
Questions :
 D’après vous, de quel pourcentage les prix moyens de votre entreprise sont-ils susceptibles de changer au cours de la prochaine année ?
 D’après vous, de quel pourcentage les salaires moyens de votre entreprise sont-ils susceptibles de changer au cours de la prochaine année ?
Source : FCEI, Le sondage : Les perspectives de votre entreprise, février 2009 - avril 2025. 

  Baromètre des affairesᴹᴰ : Plans d’augmentation des prix et des salaires
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   Baromètre des affairesᴹᴰ : Plans d’augmentation des prix, les 7 dernières années

Question :  D’après vous, de quel pourcentage les prix moyens de votre entreprise sont-ils susceptibles de changer au cours de la prochaine année ?
Source : FCEI, Le sondage : Les perspectives de votre entreprise, février 2009 - avril 2025
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  Baromètre des affairesᴹᴰ : Plans d’augmentation des prix

6% 31% 32% 13% 17%

Réduction des prix Aucun changement Augmentation de 2,5 % et moins Augmentation entre 3 % et 4,5 % Augmentation de 5 % ou plus

3% 21% 29% 17% 29%

3% 21% 22% 12% 42%

4% 18% 23% 14% 41%

2009 - 2019

Avril 2025

Les 3 derniers mois

Les 12 derniers mois

Question : D’après vous, de quel pourcentage les prix moyens de votre entreprise sont-ils susceptibles de changer au cours de la prochaine année ?
Source : FCEI, Le sondage : Les perspectives de votre entreprise, février 2009 - avril 2025.
Note : Les valeurs sont arrondies automatiquement, donc les totaux peuvent ne pas toujours atteindre 100 %.
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  Baromètre des affairesᴹᴰ : Plans d’augmentation des salaires, les 7 dernières années

Question : D’après vous, de quel pourcentage les salaires moyens de votre entreprise sont-ils susceptibles de changer au cours de la prochaine année ?
Source : FCEI, Le sondage : Les perspectives de votre entreprise, février 2009 - avril 2025



  Baromètre des affairesᴹᴰ : Plans d’augmentation des salaires

3% 31% 42% 13% 11%

Réduction des salaires Aucun changement Augmentation de 2,5 % et moins Augmentation entre 3 % et 4,5 % Augmentation de 5 % ou plus

24% 35% 23% 18%

32% 32% 17% 17%

2% 29% 34% 20% 14%

2009 - 2019

Avril 2025

Les 3 derniers mois

Les 12 derniers mois

Question : D’après vous, de quel pourcentage les salaires moyens de votre entreprise sont-ils susceptibles de changer au cours de la prochaine année ?
Source : FCEI, Le sondage : Les perspectives de votre entreprise, février 2009 - avril 2025
Note : Les valeurs sont arrondies automatiquement, donc les totaux peuvent ne pas toujours atteindre 100 %.


